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Yacmy 1.
B 3a0anuax 1 — 5 enuwiume HOMED NpaAsuibHO20 omeéema 6 O0JAHK
omeemog
1) BeiOepure BepHBIC YTBEPIKIACHUS:

1) npu nenenun necatuyHoi npoou Ha 1000 3amsTast mepeHoCcuTcs
BIIPAaBO Ha 3 3HaKa
2) Ipy YMHOXEHHUHU JABYX JAECATUYHBIX APOOEi MOXKET IMOIyUYUThCS LIEI0e
YHCII0
3) mpu JeNeHnn AECATUYHON IpoOH Ha APYTYIO AECATUYHYIO IpOOh HE
MO>KET IIOJTYYUTHCS 1IEJI0€ YUCIIO
4) npu neneHun aecsaTHaHOU Apoou Ha 100 3amsaTast MepeHOCUTCS BIEBO
Ha JIBa 3HaKa.
B oTBeTe ykaxuTe HOMEpa BEpHBIX YTBEPKI€HUH 0€3 MpoOesoBs,
3aMATHIX U APYTUX JONOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

2) OnuH MeTp TKaHU CTOUT X pyOuieit. CKOIBKO KOMEeK CTOHT J
CAaHTUMETPOB ITOM TKaHU?
1) 0,1xy 2)100xy 3)0,0lxy 4)xy

1
3) 3amuiure B BUJC YUCIIOBOI'O PABCHCTBA: YABOCHHAA CyMMa YUCCII § n
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2$ paBHa yacTHOMY OT jaenenust pazHoctu yucen 0,5 u (—0,1) Ha yncno
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4) Jlena yacto urpaet B JoMuHo. MlHOT/1a K Hel mpue3kaeT JAeIylIKa, U OHU
00513aTeNbHO UTPAIOT B IOMHHO BMECTE.
Bribepure yTBepKaeHuUs, KOTOPBIE CIEAYIOT U3 TaHHON HH(OpMAIUH.

1) ecniu k JIeHe B BBIXOAHBIC TIpUEXAJT AeAyIIKa, TO JIeHa Oyner B 3Tn
BBIXOJIHBIC UTPATh B IOMHHO

2) ecnu B cpeny Jlena urpana B JOMHHO, TO B 3Ty Cpedy K Hel
MpHUE3Ka ACTyIIKa

3) ecnu Jlena He urpasia Buepa B JOMUHO, TO JISAYIIKA K HEl BUepa HE
pue3Ka

4) ecniu nexymika Buepa Kk Jlene He npuesxkai, 3HauuT, JIeHa Buepa He
urpajia B JIOMHUHO.

B oTBeTe ykaxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPXkKACHUH Oe3 mpoOeos,
3aIATHIX U APYTUX JOMOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

5) KnueHT oTKpbL1 B OaHKE CUET U MOJI0KUI Ha cpouHblil BKiIag 600 Thic.
pyoueii. Onpenenure cymMMy BKIIaaa dyepe3 2 rojia, eciii 0aHK HAYUCIIsAeT
CJIOKHBIN TIPOLICHTHI (MPOIIEHTHI HA MPOLIEHTHI) 10 cTaBke 20% rogoBbIX
1 JIOMIOJTHUTEIIBHBIX BIIOYKEHUH HE IMOCTYIAIO.

1) 840 Thic. py6. 2) 864 ThIC. py0 3) 612 ThIC. py0. 4) 720 ThIC.

pyo.

B 3a0anusnx 6 — 19 enumume omeem 6 onank omeemogs

6) VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/TY BEIMYMHAMU U UX BO3MOKHBIMHU
peaIbHBIMU 3HAUEHUSMU: K KaKJJOMY 3JIEMEHTY NIEPBOI0 CTOI01A
no0epuTe COOTBETCTBYIONIHUI 3JIEMEHT U3 BTOPOTro CTOJI0IA

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE PEAJIbHBIE
3HAYEHUA
A) TomImKHA J1e3BUs OpPUTBBI 1) 6400 xm
b) poct xupada 2) 0,1 mm
B) mmpuna ¢pyr6éoapHOTO Moss 3) 500 cm
I') paguyc 3emnn 4) 68 m

7) Touku 3amanbl cBouMu kKoopauHatamu: O(0), M(m), N(n).
Omnpenenure 3Hak yuciaa M, ecnu OM > ON u m<n. B 6rank
OTBETOB 3AIUIIATE 3HAK «1)» UITH «-.

8) IMombpocuian urpanbHblii Kyouk. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, YTO
BBITIAZIET: @) 4 WK 5 04koB; 0) 0 0uKkOB?



9) Pazpenure yucno 170 Ha TpU YacTH Tak, YTOOBI MEpBasi OTHOCHIIACH
KO BTOpoi Kak 1:2, a BTOopas kK TpeTbed kak 3:4. B OGmank oTBeTOB
BIMIIIUTE BCE TPHU YMCIIA.

10) Haiture 3HaueHue BoipakeHus 8,65 — (— (—x)) — 4,2 npu x = 2,34

11) Haitmute cymMMy BCex HeJbIX Yrcesd N Takux, uro —10<n<12,3.

12) Haitnure miomraas tpeyronbanka ABC, eciu A(1;2), B(2;-2), C(—2;—
2)

13) HaiiiuTe HEM3BECTHBIH YIECH MPOMOPIIUH

wlon|
N | o] =

14) KakoBa nocnensss uudpa uncna 92-112-132.15%.172.19° . 2122

15) 3BecTHO, 4TO c_ 15. Haiinute ——.
d 3c+2d

16) CkoyIbKO CyYIIECTBYET TPEX3HAUHBIX YHCEN, B 3allUCH KOTOPBIX HET
udpsr 3?

17) Tpets uerBepTH uncna papHa 30. Uemy paBHO 1e510€ 9uCiio?

18) U3 umcen 3,7; —0,71; 0; 2%; —é BBIOEPUTE BCE HEMOJIOKUTENbHbBIE

4HCIIa.

19)Yerbipe neBouku — Amns, Hacrsa, Mama u Kpucruna — crost B
HIEpeHre U Jep’kaT B pykax (iaaxku. Y Bcex crpaBa oT AHM — 32
¢maxka, cripaBa ot Hactu — 14 ¢naxkos, cnpaBa ot Mamm — 20
¢axkoB. Ckoibko (naxkoB y Kpuctunsi?

Yacme 2.

K 3aoanuam 20 — 28 na omodenvHom ucmike 3anumiume noopoodHoe
peuienue

20) B tabnuiie mpuBecHa CTOMMOCTh pabOT MO MOKPACKE CTEH.

2
Ilena B pyoOJsix 3a 1M° B 3aBHCMMOCTH OT IJIOLUAAHU

IIBer cren | 710 40 M° ot 40 110 100 M° | Gomee 100 m°

Benprii 80 75 70

Jpyroit 100 90 80

[Tonp3ysich JaHHBIMH, TIPEICTABICHHBIMHU B TAOJUIIE, OTIPEIEIIUTE, KAKOBA
OyZeT CTOMMOCTb padoT, eciu mionaab creH 70 M%, L[BET — Ipyroi (He
OenbIif) U nercTByeT ce3oHHas ckuaka 10%.

21) U300pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BBIOpaB YAOOHBIM €IUHHUYHBIN
3 1 3

OTpe30K, U oTMeThTe Ha Hel Touku O(0), M(gj, H(—lZ], K[lz],
T(-1,5). Onpenenute: a) paccrossnue KT; 6) koopauHaty cepearHbl
otpeska HT.

22) U3zBectHO, uTo 432 -345 = 149040. Beruuciure: a) 43,2 - 345; 0)
43,3-34,5; B)4,32-34,5; 1)0,432-34,5; n)0,432-3,45; ¢)
0,0432 - 3,45.

23) Vaacrok miomambio  600M° M300pakeH HA IUIAHE B BUJIE
npsMOyroyibHUKA. OIpeneNiuTe IUIoIaab MPSIMOYTOJIbHUKA, €CIIU

macmTab miana 1:1000.
24) Mu1ua 3a 5 THE# BBIIOJIHUI BCIO TOTIOJHUTEIIBHYIO JIOMAIIHIOK0

paboty. B miepBbIii ieHb ObUT0 BBITIONHEHO 20% BCEro 3a1aHus, BO
BTOpO#i — 0,4 BHIOJHEHHOTO B IEPBBIii JIeHb, B TpeTuii — 3/4
BBITIOJTHEHHOT'O BO BTOPOM JIEHb, B ueTBEPThIN — 40% ocraTka. Kakyro
YacTh 3a/1aHUS BBIOJHWI MuIa B NATHIN 1€Hb?

25) Pemnte ypaBHenue: [x+6| + (x-2)% = [x-2* +1.

26) MOXHO M paccTaBUTh BO BCEX KIETKax TaOJMIbI 4x4 1esble yncia
TakuM 00pa3oM, 4TOOBl CyMMa 4Mces Jt000i CTpoku Oblaa paBHA
HYyJII0, @ CyMMa 4YHceld Jr0oro croidua Obula OTpULIATENBHON?
OO0ocHylTe CBOM OTBET.

27) OuH MOTOpP M3PACXOAYeT MOJHBIN Oak OeH3MHA 3a 24 4, qpyrou - 3a

18 4. Kakyto yacTph motHOro 0aka u3pacxoayroT o0a MOoTopa, €cliu
OyayT paboTaTh OTHOBPEMEHHO, HO MEpPBbIii - 7 4, a BTOpoi - 11 4?

28) B n1Byx KOpOoOKax Jie)aT TCHHUCHBIC MS4YH, TIPHYEM BO BTOPOI
KopoOke msideit Ha 25% Oombiiie, yeM B mepBoii. B mepBoii kopoOke
13% OGenbix Mstueit u 77% xenteix, a Bo BTopoit — 40% Genbix u 60%
KenThIX. CKOJIBKO MPOIIEHTOB TEHHUCHBIX MSYEH, JIeXKAIIUX B IBYX
KopoOkax BMecte, Oerbie?



